



Анкета победителей конкурса

на присуждение премий лучшим учителям
за достижения в педагогической
деятельности в Свердловской области в
2023 году

ФИО: Звягинцева Светлана Михайловна

Название населенного пункта:

г. Екатеринбург

Место работы

МАОУ СОШ № 163

Должность и преподаваемый предмет

учитель русского языка и литературы

Образование (по специальности):

учитель русского языка и литературы средней школы

Повышение квалификации: «Совершенствование предметных и методических компетенций педагогических работников (в том числе в области формирования функциональной грамотности) в рамках реализации федерального проекта «Учитель будущего» в объеме 112 часов. Москва, 2020г. («Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации»); «Развитие профессиональной компетенции специалистов, привлекаемых к осуществлению всестороннего анализа результатов профессиональной деятельности педагогических работников, аттестующихся в целях установления квалификационных категорий в условиях подготовки к введению национальной системы учительского роста» в объеме 16 часов, ИРО, 2022г.; «Перспективы модели оценивания образовательного результата по русскому языку и литературе» в объеме 40 часов, ИРО, 2021г. «Эффективны практические приёмы работы с учащимися с низкой учебной мотивацией» в объеме 18 часов, «Екатеринбургский Дом Учителя», 2020г.

Достижения: в 2022 году приняла участие в региональном конкурсе «Читатель года» и стала Призёром в номинации «Методические разработки педагогических работников». Приняла участие в городском конкурсе «Познай Россию». Провела открытый классный час «Прогулки по Екатеринбургу». В номинации «Мой любимый Екатеринбург» на районном этапе заняла III место. Ежегодно мои ученики являются победителями и призёрами муниципального этапа олимпиад по русскому языку и литературе, становятся призёрами регионального этапа олимпиады по русскому языку; занимают призовые места в творческих конкурсах. Мои успешные ученики – это главное достижение.

Методическая работа: принимаю активное участие в работе методических объединений педагогических работников МАОУ СОШ № 163 и РМО Верх – Исетского района. Сотрудничаю с преподавателями УрГПУ. Такое сотрудничество помогает мне увидеть перспективы завтрашнего урока и открыть его своим ученикам. Работа над методической темой «Развитие читательской культуры в контексте современных мультимедийных технологий».

Социальная деятельность: вместе с учениками принимаю активное участие в общественной жизни школы, района, города, региона, страны. Ежегодно с каждым классом, где я классный руководитель, к 9 Мая мы идём на площадь Субботников, чтобы помыть памятник, павшим героям (1941-1945гг.) В 2021 году решили принять участие в районном конкурсе газет «Я Помню, я Горжусь» и заняли первое место. В этом учебном году ученики моего 10а приняли активное участие в акции «Мы вместе» по отправке в зону специальной военной операции гуманитарной помощи, предметов первой необходимости, писем с искренними словами поддержки участникам СВО.

Внеурочная деятельность: стояла у истоков создания школьной газеты, вела кружок. Сегодня уже можно смело сказать, что школьный кружок «Пресс - центр» через проектную деятельность развивает и реализует творческие способности учащихся. В прошлом учебном году вела кружок «Патриот». В областном конкурсе фотографий «Победный май» заняли первое место.

Хобби (увлечения) Я люблю путешествовать, ходить в кино и смотреть фильмы на большом экране, посещать выставки, читать книги...

ОТЗЫВ

«Призвание – быть педагогом!»

*Посвящается моему учителю,
Звягинцевой Светлане Михайловне*

Светлана Михайловна Звягинцева – учитель русского языка и литературы МОУ «СОШ № 163» города Екатеринбурга с педагогическим стажем 40 лет.

Я училась у Светланы Михайловны 7 лет – с 5 по 11 класс. Ее уроки, ее неустанная забота о наших детских душах сыграли огромную роль в моей жизни и в определении профессии. Сейчас я уже коллега своего главного учителя – тоже учитель русского языка и литературы.

Светлана Михайловна – прекрасный педагог. Сколько помню, все ее уроки были интересными, познавательными и всегда содержали в себе воспитательный аспект. Могу сказать, что с ее уроков я вынесла не только хорошие знания по предметам, но и высокие моральные, нравственные ценности.

Светлану Михайловну я помню и как замечательного классного руководителя. Она всегда умела разрешить наши детские конфликты, всегда говорила нам о таких ценностях, как дружба, любовь, уважение, взаимопонимание, ценность личности в целом. Сейчас есть модное слово – «толерантность». Так вот именно этому мы и учились у своего педагога – терпимости, взаимоуважению.

Я благодарна Светлане Михайловне за то, что она не жалела своего времени и сил и постоянно работала с нами. Она «выращивала» наши души! И я уверена, что все ученики, выходящие из-под ее опеки и руководства, навсегда запоминают эти «уроки жизни», становятся достойными людьми и находят свое место в жизни.

В 10-11 классах Светлана Михайловна преподавала у меня современную литературу. Эти уроки так же были очень интересными. Прежде всего, потому, что она учила нас работать с произведениями, которые были для нас неизвестны и не совсем понятны. Она учила нас не только пытаться понять авторскую мысль, но и выразить непосредственно свое отношение к прочитанному, доказать свою точку зрения.

Сейчас, когда Светлана Михайловна мне уже коллега, я могу оценить ее уроки с точки зрения методики. И, конечно же, они все – на самом высоком уровне. Я рада, что могу работать и учиться у такого профессионала!

Ольга Ивановна Завёрткина – учитель русского языка и литературы, заместитель директора
МАОУ СОШ № 163 города Екатеринбурга.